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Politique du programme de balle sur glace de haute performance

1.0 Mandat
La Fédération canadienne de ballon sur glace a besoin d'un programme de haute performance pour passer à la prochaine étape d'une progression sportive normale. Nous sommes passés du sport communautaire aux niveaux compétitif (régional-provincial/ territorial- national et international), mais sans un chemin clair vers des performances gagnantes aux Championnats du monde et autres compétitions internationales. 
Nous sommes les leaders internationaux de ballon sur glace avec nos programmes d'entraînement et d'arbitrage et la façon dont nous nous développons de notre base à la performance internationale, mais nous devons maintenant planifier comment nous allons rester au top avec les résultats de haute performance de nos athlètes.

2.0 Objet
Nous, les membres du conseil d'administration et les membres de la CBF, approuvons cette politique du programme de haute performance ballon sur glace. 
Nous montrons un front uni et suivons le plan du programme de haute performance ballon sur glace  pour garder notre rôle de leadership.
Grâce à cette politique et à ce plan, nous obtiendrons des résultats de haute performance de nos athlètes, équipes, officiels et entraîneurs. Dans l'espoir, cela donne au jeune joueur un objectif et une motivation pour évoluer et se développer dans le sport. 


3.0 Objectifs
1. Planifiez chacune des étapes du LTDP avec des objectifs et des jalons.
2. Élaborer un plan financier et solliciter des commandites.
3. Améliorer le niveau de jeu et performer dans les compétitions internationales.
4. Donner une exposition aux sports à l'échelle nationale et au niveau international. 
4.0 Sélection de l'équipe nationale
Sélection des entraîneurs
Les entraîneurs gagnants de leurs catégories respectives (hommes, femmes et mixtes) se feront offrir le titre d'entraîneur de l'équipe nationale. 
Dans le cas où un entraîneur refuse le titre, l'équipe aurait le choix de nommer un autre entraîneur ou de décliner l'offre de représenter le Canada en tant qu'équipe nationale. 
Processus d'embauche
La CBF n'accordera aucune compensation financière aux entraîneurs-chefs des équipes nationales.

La CBF fournira une compensation financière pour tout atelier du PNCE à laquelle les entraîneurs-chefs de l'équipe nationale souhaitent assister, pendant la durée de l'entente (un an).  (Les entraîneurs doivent fournir une preuve de présence et soumettre des reçus pour remboursement)
 
L'entraîneur doit au moins avoir sa certification BTC pour être éligible. 
 On demandera à l'entraîneur-chef de chaque équipe gagnante (masculine, féminine et mixte) de fournir son numéro de PNCE et de lire, de signer et de respecter une entente d'un an et le Code de conduite des entraîneurs.


L'entente demande à l'entraîneur d'aider ses athlètes et le directeur de la haute performance de la meilleure façon possible pendant toute la durée de l'entente.


L'Accord demande à l'entraîneur de se rendre à des événements internationaux où son équipe jouera.
L'accord demande à l'entraîneur de rendre compte des résultats et de toute activité des équipes, pour être disponible pour 2 ou 3 réunions / conférences téléphoniques avec le directeur de haute performance.    
Le coordonnateur de la haute performance de la FCB restera en contact avec les 3 entraîneurs-chefs des équipes nationales, avant et pendant la saison, pour les aider dans leur tâche et construire un rapport.
Le coordonnateur de la haute performance de la FCB rendra compte du contrôle de la qualité et de toutes les activités des athlètes et des entraîneurs des équipes nationales aux membres de la FCB et à Sport Canada.       
Sélection des équipes nationales
La Fédération canadienne de ballon sur glace aura 3 équipes nationales chaque saison.
Équipe masculine : Équipe gagnante au Championnat national senior dans la division masculine
Équipe féminine : Équipe gagnante au Championnat national senior dans la division féminine
Équipe mixte : Équipe gagnante au Championnat national senior dans la division mixte
Après les sélections de l'équipe, l'entraîneur-chef de chaque équipe nationale peut décider de changer jusqu'à 50% de son effectif officiel de l’édition courante championnat national senior. 
Les pick-ups doivent avoir été inscrits à au moins un championnat national au cours des 2 dernières années.
D'ici le 1er juin (après le championnat national senior), une liste préliminaire de chaque équipe nationale doit être soumise au coordonnateur hp. Vous avez jusqu'à la semaine précédant la date du premier test physique pour soumettre une liste finale de la liste. 
Si un changement doit être apporté après la présentation du fichier officiel, il doit être justifié et demandé au coordonnateur des résultats élevés qui traitera la demande. La décision est à la discrétion du coordonnateur HP.  
Aucun remplacement ne sera accepté après l’édition courante du championnat du monde. (c.-à-d. l'équipe mixte 2019-2020 veut changer un joueur de sa liste officielle de l'équipe nationale le 10 novembre 2020 Le coordonnateur de la haute performance devra refuser le changement).0Neam Nomination de l'entraîneur-chef
5.1 Responsabilités de la FCB – fournir aux entraîneurs :
· Une lettre officielle de félicitations, confirmant leur sélection comme entraîneur de l'équipe nationale
· Veste d'équipe 
· 2 jours de tests physiques pour chaque équipe
· Accès à la formation et à l'évaluation de broomball to Excel (BTE), aux modules de perfectionnement professionnel et à la formation du NCI (National Coaching Institutes)
· Toutes les ressources externes nécessaires si elles sont prévues au début de l'année*
5.2 Responsabilités des entraîneurs de l'équipe nationale
· Signer et respecter l'entente avec l'entraîneur de l'équipe nationale et le code de conduite sur le ballon sur glace
· Entraîner l'équipe nationale pendant une année complète (mai à avril)
· Réunion avec le Comité de haute performance, jusqu'à 3 fois par an (peut être des conférences téléphoniques)
· Rendre compte au coordonnateur de la haute performance des résultats de l'entraînement et des compétitions de l'équipe nationale, au besoin
· Être un modèle et un mentor pour les athlètes et les autres entraîneurs

5.3 Responsabilités de la FCB – pour fournir aux athlètes :
· Décrocher un ensemble de maillots pour les compétitions internationales requises.
·  2 Tests physiques (un avant la compétition internationale et un entre la compétition internationale et le prochain championnat national) et résultats		                               
· Toutes les ressources externes dont l'athlète a besoin si c’est prévu au début de l'année*
· Compensation financière pour les dépenses liées à leur participation** aux compétitions internationales requises. Tout financement doit être justifié par une preuve de dépense et sera révisé pour approbation. Afin d'avoir accès au financement, les membres de  l’équipes doivent compléter les tests physiques obligatoires et assister aux compétitions requises. Si les exigences sont satisfaites, l'argent sera envoyé à l'entraîneur ou à un autre représentant désigné lorsque les preuves seront soumises et analysées, mais cela ne peut pas être fait avant le dernier test physique. 
· Donner accès à la plateforme de suivi pour surveiller chaque athlète.
5.4 Responsabilités des athlètes de l'équipe nationale
· Signer l'entente de l'athlète de l'équipe nationale et le code de conduite sur le ballon sur 
· S'entraîner, apprendre et performer en tant qu'athlète de l'équipe nationale avec honneur et fierté pendant une année complète (avril à avril prochain) 
· Soyez disponible et participez aux 2 journées d'essais physiques et au camp d'entraînement
· Suivez le plan d'entraînement annuel de votre entraîneur  
· Remplissez le rapport mensuel chaque mois.
· Être disponible pour les réunions d'équipe avec le coordonnateur HP et y assister (jusqu'à 2) 
· Soyez un modèle et un mentor pour les autres athlètes.
                                                                                                                                 










*si possible financièrement et logistiquement
** comprend : les frais de déplacement, les frais d'enregistrement, les frais d'inscription, le temps de glace pour la formation. 
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